

# 党史学习教育 简报

第 26 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年9月30日

缅怀革命先烈 传承红色基因

——烈士纪念日丽江文化旅游学院举行向

英雄烈士敬献花活动

2014年，全国人大常委会以法律形式将9月30日设立为烈士纪念日。为培养支部党员和积极分子的爱国主义、集体主义精神和社会主义道德风尚，培养和践行社会主义核心价值观，增强中华民族的凝聚力，激发实现中华民族伟大复兴中国梦的强大力量。

学院各级党组织于9月30日前往丽江市黑龙潭和志强陵园举行祭扫活动，旨在通过瞻仰学习他的先进事迹，激发前进

动力，进一步推动党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走。

陵园内迎面便是和志强墓，活动开始由各党总支书记向参与的党员师生详细介绍和志强同志的先进事迹，要求大家缅怀革命先烈，传承红色基因。活动中，师生党员们庄严肃穆，一一献花祭奠，最后三鞠躬向共产党员的优秀楷模致敬。随后，所有党员同志肃穆而立，举起右手，重温入党誓词。

为了将党史学习教育筑牢在师生党员心中，医学院党总支还组织师生党员前往丽江文化博物院的抗战纪念馆实地进行专题学习，进一步了解和学习革命先烈的英勇事迹和不屈不挠的抗战精神。习近平总书记说：“一切民族英雄，都是中华民族的脊梁，他们的事迹和精神都是激励我们前行的强大力量”。铭记历史，致敬英雄，缅怀先烈，珍惜和平。

此外，财会学院党总支、艺术设计党总支和经济管理学院党总支，还在校园内开展“缅怀先烈，纪念先烈”的主题党日活动。参与的师生党员不仅共同收看了革命先烈们捐躯赴国伟大精神的纪录片，还通过朗诵等多种形式，歌颂每一个忠魂不屈不挠的民族精神。

学院师生党员纷纷表示，“通过本次主题活动，引导大家共同回首了百年共忆了历史。烈士们都是中华民族的脊梁，他们的事迹和精神都是激励我们前行的强大力量。崇尚英雄、缅

怀英烈，一直是总书记情之所牵、行之所至。作为新时代的一份子，要继承和发扬革命先烈的伟大精神，把先锋模范作用发挥好。”